2009-2010

4°2 || TG 2 Mercredi 30 septembre 2009 Exla4
Greoupe 1 FLE
- Trace deux droites paralleles (d;) et (dy).
- Trace une droite (d3) perpendiculaire a (d,).
- Trace une droite (d,) perpendiculaire a (d,).
- Trace une droite (ds) perpendiculaire a (d;).
- Trace une droite (dg) paralleles a (ds).
1. Fais la figure et €cris les hypotheses.
2. Montre que : (dg) L (dy) (4 étapes).
Relatifs on1
Calcule: A=-3x(-2) E=6x(-4)
B= 11x(-2) F=e3x{2)
C=-4x(-3) | G=-7x5
D= 8x(-5) H=5x(-7)
Relatifs Add 2
Calcule: A= 3+(-2) E=4+(-7)
B=-9+(-2) | F=-5+2
C=-5+(-4) G=-6+(-5)
D= -8+11 H=2+(-5)
Delatifs Div 1
Calcule: A=-3:(-2) D= 6:(-4)
B=10:(-2) E=-3:2
8 -6
C= j F= __3“
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Groupe 1 FLE
- Trace deux droites paralleles (d;) et (dy).
- Trace une droite (d3) perpendiculaire a (d;).
- Trace une droite (d,) perpendiculaire a (d,).
- Trace une droite (ds) perpendiculaire a (d;).
- Trace une droite (ds) paralléles a (ds).
1. Fais la figure et écris les hypotheses.
2. Montre que :  (dg) L (dg) (4 étapes).
= o
_— —{dar—— (\“145 ——
1) /7| (de) =
(C‘l:ﬂ.) f! (d?.[ : v j] | (u\3§
_ (d‘:ﬁ) _L:-(CH[L) — .(C\‘.:i)_
| | e
(do) 4-(9) g
| g = N e
(o) L) EESEERS
’Se i qUe e | Fed condls dpe
(dag X (fw - — L (e) [ (de)
() fy () | | ==
(o) 0 (d2) — 03 | | (A1 (aa)
(..‘&‘E L (dy
_(dg) d@sp A e S BN CHER
ggﬂ ,ﬁ(fdﬁ} —— L _
i ;‘ i - 1 i | E
@ i@y Dl A L@y
(. dlay drede) o o w— e e I




2009-2010

4°2 || TG 2 Mercredi 30 septembre 2009 Ex2et 3

Relatifs a1

Caleule: A=-3x(-2) | E=6x(-4)
B= 11x(-2) F=-5x%x(-2)
C=-4x(-3) G=-7x5
D=8x(-5) | H=5x(17)
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Relatifs Add 2
Calcule: A= 3+(-2) E=4+(T7)

B=-9+(-2) F=-5+2
C=-5+(-4) G=-6+(-5)
D=-8+11 H=2+(-5)
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Relatifs Div 1
Calcule: A=-3:(-2) D=6:(-4)
B=10:(-2) E=-3:2
8 -6
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